

上海将在国内率先试验预约停车系统,先在卢湾区热门商圈“试水”

“停车管家”:停车不愁找车不晕

本报讯(记者 马亚宁)出门前订好停车位,不必兜兜转转找车位;借助反向寻车系统,不必费神“众里寻车”……昨天,记者在从沪举行的中国智能交通发展高峰论坛上获悉,一套集预约停车、自动找车、车位诱导、不停车收费于一身的智能“停车管家”将在卢湾区部分停车场试验运行。

远程预约停车位

到中心城区办事、约会或参加聚会,来时容易,停车难。由上海市城市综合交通规划研究所智能交通研究中心设计开发的跨区域预约停车系统,就像一位聪明的“停车管家”。车主出发前,可以上网、打电话

或发短信查询目的地车位状况,向“停车管家”预约空车位,并告知其到达和停留时间。如约前来后,无需等待,将得到“停车管家”派发的空车位。

这种跨地区的“长途”预约停车系统,在美国、日本等发达国家已经广泛应用,颇受车主喜爱,十分适合解决大型活动、中心商务区、大客流聚集等引发的停车难问题。此次,上海在国内率先试验预约停车系统,首先计划在淮海中路和新天地停车场开辟小范围的试验场。“试验停车场中,会预留出部分空车位,用于预约停车系统。到年底前,收集相关试验数据,为大规模的推广积累经验。”上海市城市综合交通规划研究

所智能交通研究中心主任朱昊说。

无线射频帮忙寻车

许多车主一进入大型多层停车场就犯晕,再清楚的标识也难记清。智能“停车管家”则有好记性,在大型停车场里,帮车主反向寻车。通过无线射频技术,车辆停靠位置被停车卡记录在册。车主想要驾车离开时,只需在车库里随处可见的读取终端上刷一下,终端屏幕就形象化地显示出车辆的具体位置。车主按图索骥,省却了不少找车时间。

而且,有些“停车管家”还有不停车收取停车费的本领。朱昊介绍说,这有点类似高速公路闸道口的ETC系统,但两者所用的信号传输

频段不同。地下车库不停车收费占用的是2.45G频段,成本比高速公路ETC低很多,后期推广颇具市场优势。同时,不停车收费车辆读卡器,还能接收停车场里的智能诱导信号。车辆进入车库,就被一只无形的“信号手”引导着,“短平快”地进入空车位。

目前,“停车管家”已经签好试验协议,部分进入卢湾区热门商圈的地下停车场试运行。年底,由相关研究机构和技术开发商收集并分析停车车流状况、用户使用体验、系统运行参数等数据,并探索相应的运营模式。最终,试验版“停车管家”将升级完善,大规模推广至整个中心城区地下车库。

本报讯(记者 张炯强)昨天,复旦大学在新闻学院举行纪念陈望道先生诞辰120周年座谈会。市人大常委会副主任郑惠强出席。陈望道是《共产党宣言》的第一个全中文翻译者,为中国共产党的创建做出了伟大的贡献。他还是一位教育家、学问家,是复旦的老校长,他又曾是复旦新闻系任职8年的系主任。上海市记协主席、上海新闻学会会长、复旦大学新闻学院院长宋超在座谈会上表示,复旦新闻教学让学生首先掌握的是“道”,老师首先讲授的也应是“道”,道是价值观,是立场、原则、灵魂,这就是复旦新闻系老主任、老校长陈望道勇于传播真理的精神,这是能否培养合格的新闻传播人才的根本问题。

复旦纪念陈望道诞辰

宝山今推47个“家庭医生工作室”

区内近九成门急诊医生工作站已联网

本报讯(首席记者 施捷)记者今天上午从宝山区召开的“家庭医生责任制和卫生信息化工程推进大会”获悉,截至目前,这个区25家临床医疗单位的945个门急诊医生工作站中,已有828个实现了信息联网,门急诊医生工作站联网率达87.6%;全区128万余份居民标准化健康档案中,已有107万份达到电子化要求,居民健康档案的动态管理率达到96.9%。

作为本市6个卫生信息化工程试点区之一,宝山区相继开展了4大建设项目。据区卫生局局长李

士华介绍,下一步,宝山区的卫生信息化工程将在基本完成所有单位的临床信息与健康档案的共享交互以及与区级平台的数据上传基础上,推进区级平台与市级平台数据上传、共享交互、信息调阅、智能提醒等建设;开发和完善各医疗单位临床信息系统、社区健康档案系统;实现区级平台决策分析、转诊、转检等业务协同,减少不必要的重复用药和检验检查。同时通过建立多种预约方式,进一步分流门诊集中时段的挂号和就诊病人;设置预约费自助服务系统,让病人能够预约自付

费,实现自助挂号;建设排队叫号系统,避免窗口拥挤的状况。

今天的会议同时透露,宝山区17个社区卫生服务中心将从今天起同时推出47个“家庭医生工作室”。“家庭医生工作室”以已有的社区卫生服务站为依托,每个站可分设至多3个家庭医生工作室,每个工作室以1名全科医生加4-5名助理(如护士、公卫医生等)组成,将对口负责600-800个居民家庭。预计经过3-5年努力,宝山区190万常住人口都将有望成为“家庭医生工作室”的服务对象。

沪上99.4%医院达“无烟”标准

本报讯(通讯员 宋国梵)据今天举行的“上海市医疗卫生系统全面禁烟工作交流会”透露,在今年对全市各级公立医院公共场所禁烟的检查测评中,99.4%医院已达到无烟医疗卫生机构标准。

截至2011年2月底,上海市和

区县卫生局行政机构100%达到无烟医疗卫生机构标准。在全市公立医疗机构中99.4%已达“无烟医院”标准,其中,全市263家二三级医疗卫生机构中,260家单位达到无烟医疗卫生机构标准;全市238家社区卫生服务中心均已达到无烟标准。

新民网推出“上海中高考专题”

本报讯 新民网推出“2011年上海中高考专题”,考生、家长可以通过“新民网2011年上海中高考专题”(http://sh.xinmin.cn/2011edu),获悉上海市教育考试院(上海滩微博账号:上海国子监)每天发布的最新考试指导意见,还可以向全国重

点高校、学者专家进行考试咨询。近期,复旦大学、东华大学等高校招生办纷纷入驻新民网微博。网友登录新民网上海中高考专题,发布提问微博,就能方便联系到各高校招生办。新民网还将推出“2011年上海中高考官方授权查分平台”。

义卖助学

近日,上海市金苹果学校操场上同学们举行的爱心义卖活动,吸引了众多关注目光。在“让流动的花朵共享一片蓝天”主题班会,学生们拿出心爱的文具、玩具和精美的纪念品积极参与,义卖收入将捐助在沪农民工子女。学校所在的高行镇5家单位也参与了义卖。

本报记者 孙中钦 摄影报道



“感恩弟弟”网上募集图书

毕业后将赴西部支教

新闻追踪

这几天,复旦大学南区寝室内,6月即将毕业的本科生刘艳波忙着做一项特别的工作——整理来自不同院系同学所捐赠的书籍。这些书籍中一部分将提前打包寄送到宁夏,而另一部分,将在8月跟随刘艳波前往宁夏西吉——他的支教服务所在地。

刘艳波的老家在湖北省五峰县,因为家里穷,母亲无力负担他和哥哥刘艳鹏两人同时上学,经过选择,哥哥刘艳鹏辍学打工,帮助弟弟最终圆梦复旦。刘艳波在复旦大学求学时,开始回报哥哥,用勤工助学提供学费帮助哥哥重返课堂,让哥哥也圆大学梦。本报一版曾在去年2月26日以《10年前兄辍学送弟上复旦 10年后弟兼职助兄考大学》报道了哥俩的故事。今年夏天,刘艳波即将

毕业,他选择了去西部支教,并在人人网上向全校同学募集图书,希望在宁夏西吉建一所流动图书馆。

“小时候条件差,一本书只能反复地读。我更能体会到一本好书对于这些孩子来说意味着什么。”刘艳波说:“山里的孩子也许视野不够开阔,至少可以用书来丰富他们的想象力和视野。”现在,刘艳波已募集了200多册图书,他的目标是至少500册。他说,今年自己毕业,而哥哥刘艳鹏则将参加高考,“希望哥哥成功,今后也能到贫困地区资助那些需要帮助的孩子。”

本报记者 张炯强

上海市经济管理学校
升学就业双通道 立身成才双前景
www.sems.cn

新店

宝大祥大华店 宝山区大华一路198号 大华府城1F、81 电话:36535365

宝大祥江桥店 金沙江西路1603号 江桥万达广场3F 宝大祥三林店 浦东新区永泰路1036号 三林城市生活广场1F

六月 新店预热

详情请见商场海报或登录www.baodaxiang.com.cn

“质量自律行动月”进行中

邀请市、区工商、质检、物价部门,地毯式检查各门店商品的质量和价格的规范。
确保货真价实,诚信经营!

第二届宝宝爬爬赛

金山站、无锡站即将开赛
6/1浦东96广场店总决赛 欢迎现场踹脚小选手
宝宝参与赛健康、家长助威晒快乐!

最爱“6.1” 宝大祥做大~活动

5/28~6/6

大华店开幕! 金山、七宝、莘庄店新柜亮相!

13家门店同庆 新柜品牌 E-land 芭比 Savoir Nike Kids GASBAG DENIMBAR

- ☑ 赠现金券 微博加关注“宝大祥购物中心” http://t.sina.com.cn/baodaxiang 可获得宝大祥网上商城现金抵用券1张。
- ☑ 满额赠礼 6/1购物满120元,赠绿色生活纸巾抽(4644包赠完即止) 限:杭州湾店、无锡万达店、金山店、七宝店、莘庄店、大华店。
- ☑ 端午连庆 6/4-6/6,购物满120元,赠绿色生活纸巾抽(4644包赠完即止) 限:杭州湾店、无锡万达店、金山店、七宝店、莘庄店、大华店。

您身边的宝大祥 (截止2011年5月)

宝大祥南东店 63518536	宝大祥浦东96广场店 58312800	宝大祥无锡万达店 0510-81179379
宝大祥青浦奥莱店 69755703	宝大祥普陀中环店 52796001	宝大祥金山店 67297635
宝大祥五角场店 65656209	宝大祥儿童主题店 20251016	宝大祥七宝店 34728001
宝大祥四川北路店 63932800	宝大祥杭州奥莱店 0571-87358066	宝大祥莘庄店 52968566

宝大祥官网:www.baodaxiang.com.cn / 宝大祥网上商城:www.ebaodaxiang.com